
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  

ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ  

АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ФАКУЛЬТЕТ ОБЛІКУ І ФІНАНСІВ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

М А Т Е Р І А Л И 

науково-практичної конференції 

молодих вчених і здобувачів вищої освіти 

"МОЛОДЬ, НАУКА, БІЗНЕС:  

ТРАДИЦІЙНІ Й НОВІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕНЬ" 

 

26.03-29.03.2024 р. 

 

  

 

 
 

Дніпро 2024



«Молодь, наука, бізнес: традиційні і нові аспекти досліджень» 

2 

 

УДК 338.43 

ББК 65.9 (4Укр) 32 

 

 

  

Організатор конференції: 

Факультет обліку і фінансів Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету 

Схвалено до друку Вченою радою факультету обліку і фінансів ДДАЕУ. 

 

 

 

Збірник містить матеріали за такими тематичними напрямами: 

1. Фінанси, банківська справа та страхування. 

2. Облік, аудит, оподаткування та управління фінансово-економічною 

безпекою. 

3. Інформаційні системи і технології. 

4. Мовно-професійна підготовка фахівців: лінгвальний, соціальний, 

когнітивний, комунікативний, культурний аспекти. 

 

 

 

Молодь, наука, бізнес: традиційні й нові аспекти досліджень: тези 

доповідей науково-практичної конференції 26.03-29.03.2024 р. :  Дніпро : ДДАЕУ. 

Факультет обліку і фінансів, 2024.  96 с. 

  

 

 

 

 
 

 

 

 

Матеріали подано в авторській редакції. 

Висловлені у виданні думки належать виключно авторам. 



«Молодь, наука, бізнес: традиційні і нові аспекти досліджень» 

34 

узгодження різниць між обліковими стандартами дозволить гармонізувати 

національну систему обліку, забезпечить інвесторів необхідною інформацією при 

прийнятті рішень щодо реалізації міжнародних інвестиційних проектів, сприятиме 

переміщенню капіталів та інтеграції національних економік. Таким чином, 

комплексне поєднання ефективної організації бухгалтерського обліку основних 

засобів, досконалої програми аудиту, достатнього професіоналізму та 

компетентності аудитора, високого рівня знань та використання міжнародних 

стандартів аудиту, інших нормативних документів має забезпечити досягнення цілей 

обліку та формування обґрунтованого та виваженого аудиторського висновку. 

 

Література: 

1.Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 «Основні 

засоби». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00#Text 

 

ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ НАЙМАНИХ ПРАЦІВНИКІВ ТА ГІГ-

СПЕЦІАЛІСТІВ 

А.В.Міньковська, к.е.н, доцент 

А.Алєксєєва, група ОП-1-20 
 

Дія.Сіty —новаторським податковий та правовий режим був створений у 

відповідь  на потреби української IT-індустрії, як альтернатива традиційної схеми 

роботи через ФОП. Таким чином компанії отримали можливість функціонувати в 

рамках офіційного правового поля. 

Згідно закону України «Про стимулювання розвитку цифрової економіки в 

Україні» резидент Дія.Сіty може наймати спеціалістів на підставі: 

- трудового контракту; 

- гіг-контракту; 

- працювати за схемою «компанія-ФОП».  

Гіг-спеціалісти – це фізичні особи, що є підрядниками або виконавцями на 

підставі гіг-контракту як виду цивільно-правового договору. Своєю чергою гіг-

контракт — це особлива форма залучення спеціалістів, яка поєднує в собі 

особливості трудового та цивільно-правового договору. 
 Іншими словами, це певний симбіоз між трудовими та цивільними 

відносинами, що поєднав умови праці «фрилансерів» з соціальними гарантіями без 

створення надмірних податкових зобов’язань. Окрім того ЗУ «Про стимулювання 

розвитку цифрової економіки в Україні» регламентує право резидентів Дія.City 

залучати іноземців та осіб без громадянства до виконання послуг за гіг-контрактами, 

при цьому спеціальний дозвіл не потрібний.  

Компанія укладає цивільно-правовий договір, за яким спеціаліст 

зобов’язується виконувати роботи відповідно до завдань замовника. 

Відповідно до податкового і трудового законодавства України, штатний 

працівник, який працює за трудовим договором сплачує до державного бюджету 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00#Text
https://city.diia.gov.ua/
https://city.diia.gov.ua/
https://city.diia.gov.ua/
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18% ПДФО, 22% ЄСВ (1562 грн у 2024 році) від мінімальної зарплати та 1,5% 

військового збору. З метою підвищення трудової культури та заохочення вступу до 

Дія.City, ІТ-спеціалістам знизили ставки податків, зокрема вони сплачуватимуть 5% 

ПДФО + 22% ЄСВ (1562 грн у 2024 році) від мінімальної зарплати та 1,5% 

військового збору. 

Юридична особа, яка отримала статус резидента Дія.Сіty не з початку місяця, 

оподатковує суми заробітної плати (винагороди), нараховані (виплачені) 

працівникам та гіг-спеціалістам за такий місяць: 18% ПДФО, 22% ЄСВ (1562 грн у 

2024 році) від мінімальної зарплати та 1,5% військового збору. 

Починаючи з наступного місяця під час виплати заробітної плати та 

винагороди за гіг-контрактом резидент Дія.Сіty утримує з таких доходів ПДФО за 

ставкою 5 %, а ставки ЄСВ та Військового збору залишаються без змін. 

Наприкінці звітного місяця резидент Дія.Сіty має перевірити, чи виконує він 

вимоги, встановлені пп. 2 і 3 ст. 5 Закону України «Про стимулювання розвитку 

цифрової економіки в Україні» від 15.07.2021 № 1667-IX (далі — Закон № 1667), а 

саме: 

- розмір середньої місячної винагороди залученим працівникам та гіг-

спеціалістам починаючи з календарного місяця, наступного за календарним місяцем, 

в якому набуто статус резидента Дія.Сіty, кожного календарного місяця становить не 

менше, ніж еквівалент 1 200,00 євро за офіційним курсом гривні щодо євро, 

встановленим Національним банком України станом на перше число відповідного 

календарного місяця; 

- середньооблікова кількість працівників та гіг-спеціалістів юридичної 

особи (в разі залучення) за підсумками кожного календарного місяця, починаючи з 

наступного за календарним місяцем, в якому юридична особа набула статус 

резидента Дія.Сіty, становить не менше дев’яти осіб. 

Окрім вищесказаного є певні обмеження щодо оподаткування доходу 

спеціаліста. Відтак, якщо спеціаліст отримує понад 240 тисяч євро на рік — весь 

дохід вище цього ліміту оподатковується додатковими 18% ПДФО. Це означає, що 

якщо сума отриманого доходу перевищує зазначений розмір, до неї застосовується 

ставка 18%. При цьому фізична особа повинна буде самостійно подати декларацію 

та сплатити податок. 

Всі вище перераховані податки утримуються компанією при виплаті 

винагороди/заробітної плати, оскільки саме вона є податковим агентом. Саме на 

компанії лежить обов’язок обраховувати та сплачувати до держбюджету. 

Окрім того, правовий режим  Дія.City передбачає можливість співпраці за 

формою «компанія-ФОП», але з певними обмеженнями. Податкові навантаження 

залишаються такими ж, як і були. Як правило ФОП-ІТ-спеціаліст здійснює 

діяльність на 3 групі спрощеної системи та сплачує 5% єдиного податку та 22 % 

ЄСВ від мінімальної зарплати (1562 грн у 2024 році). Але в рамках податкового 

закону внесено деякі обмеження “на майбутнє”: 

Починаючи з 2024 року, частка витрат компаній-резидентів Дія.Сіty на 

https://city.diia.gov.ua/
https://city.diia.gov.ua/
https://city.diia.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1667-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1667-20#Text
https://city.diia.gov.ua/
https://city.diia.gov.ua/
https://city.diia.gov.ua/
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платників єдиного податку (включаючи ФОП 3 групи) не повинна перевищувати 

50%. 

З 2025 вищезгадана частка витрат зменшується і не повинна перевищувати 

20%. 

 Але водночас усі резиденти Дія.Сіty, які є платниками податку на прибуток, 

продовжать роботу з ФОП без жодних обмежень за однієї умови — річний оборот 

резидента Дія.Сіty (з яким ФОП співпрацюватиме) не перевищує 40 млн UAH. 

 

ОСОБЛИВОСТІ НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ В 

ПОДАТКОВОМУ ОБЛІКУ 

А.Маменко, група ОП-2-21 

А.Моїсеєнко, група ОП-2-21 

 

Основні засоби в різних підсистемах бухгалтерського обліку мають свої 

особливості. Як правило це проявляється під час нарахування амортизації основних 

засобів. Відмінності є у визнанні та методах нарахування амортизації. 

 
Рис.1 Критерії визнання основних засобів у фінансовому обліку 

 

До особливостей критеріїв визначення основних засобів у податковому обліку 

відносяться матеріальність, призначення (використання у господарській діяльності), 

вартісний (є матеріальні активи, що перевищують 20000 грн). 

При нарахуванні амортизації основних засобів підприємства можуть 

використовувати будь-який метод із переліку затверджених НС(П)БО 7 та залежно 

від очікуваного способу отримання економічних вигід від їх використання. Наразі 

існує п’ять методів нарахування амортизації основних засобів: прямолінійний, 

Критерії визнання основних засобів 

(у фінансовому обліку) 

Матеріальність 

Строк корисного використання 

(експлуатації) понад один рік 

або операційного циклу, якщо 

він довший за рік  

Отримання в 
майбутньому 

економічних вигід від 

використання 

Можливість 

достовірної оцінки 

Призначення 
(використання в процесі виробництва чи постачання товарів, 

надання послуг, здавання в оренду іншим особам або для 

здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій) 

Контрольованість 

https://city.diia.gov.ua/
https://city.diia.gov.ua/
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